
Napiši vse tri besedilne vrste. 
 
Zamisli si, da si Peter/Petra Novak (Podutiška 3, 2000 Maribor) in da so tvojo spletno 
stran v slovenski računalniški reviji Programiranje izbrali za najboljšo dijaško spletno stran v 
Sloveniji. Za nagrado boš dobili osebni računalnik in poseben računalniški program za 
oblikovanje spletnih aplikacij. Uredništvu revije (Slovenska 54, 1000 Ljubljana) pošlji uradno 
zahvalo za izbiro in za nagrado. V njej pojasni, kaj ti pomeni, da so prav tvojo spletno stran 
izbrali za najboljšo. Razloži tudi, zakaj si obeh nagrad še posebej vesel. Tvoje besedilo naj 
obsega od 110 do 130 besed. 
 

 

S sošolci si se vrnil s strokovne ekskurzije po Grčiji in kot razred boste v mesecu oktobru 
pripravili razstavo. Otvoritev bo spremljalo predavanje z diapozitivi, kratkim filmom in 
značilnimi grškimi etnološkimi predmeti. Na to prireditev povabi župana vaše občine, saj je 
izlet denarno podprl. Predstavljaj si, da si predsednik/predsednica razreda Peter/Petra Novak, 
županu pa napiši uradno vabilo. V njem predstavi razstavo in opiši vsebino predavanja. Omeni, 
da bo ena osrednjih tem predavanja in razstave posvečena grškemu antičnemu raziskovanju 
tako literature kot jezika. Jedro besedila naj obsega 110–130 besed.  

 

 

Predstavljaj si, da stanuješ v kraju Pivka, kjer deluje mladinski klub, ki organizira različne 
prireditve. Na eno od njih je vabil tudi plakat z naslednjim besedilom: 

CLUB CORONA JR. ŠMARTNO 
Vabi na 

SATURDAY NIGHT PARTY 
ALL NIGHT LONG WHIT ALMOST FAMOUS BAND, 

2.2.2002 ob 22.00!!! 
WHIT D.J. EX-BOY 

VSTOPNINA 700 SIT 
 
Na plakat se je prizadeto odzval Peter Novak. Svoje nestrinjanje s takšnim načinom javnega  
sporočanja v Republiki Sloveniji je izrazil v protestnem pismu, naslovljenem na predsednika 
kluba, Gregorja Petelina. Čeprav tega plakata nisi pisal sam, se moraš kot predsednik kluba 
opravičiti. V imenu kluba napišite uradno opravičilo, v katerem boš odgovoril omenjenemu 
krajanu. Besedilo naj obsega od 120 so 140 besed. 
 


